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Kocsis Máté polgármester köszöntõjé-
ben hangsúlyozta, hogy egy magára
valamit adó városnak mindenképp

kötelessége megadni az illõ tiszteletet és
odafigyelést a közösség értékes, sikeres, er-
kölcsileg példát mutató tagjainak. A másik
kötelessége, hogy példaképpé tegye õket  a
közösség többi tagja számára. Ez különösen
fontos a mai világban, amikor egyre keve-
sebb olyan fogódzó van az életünkben,
amelyre a nehezebb idõkben is támaszkod-
hatunk. Idei díjazottaink a legnehezebb
idõkben is helytálltak. Ma, amikor jóval
könnyebb idõszakot él az ország, a példájuk
mindannyiunkat ösztönözhet, hogy egy
jobb világban nekünk is helyt kell tudnunk
állni – hangsúlyozta a polgármester, majd
Sántha Péterné alpolgármesterrel együtt át-
adta a 2014. évi kitüntetéseket.

Díszpolgárok
Az idei „Díszpolgári Cím” kitüntetést Dr.
Erdõ Péter bíborosnak ítélte a képviselõ-
testület. 

Dr. Erdõ Péter bíboros, teológus, nem-
zetközi hírû egyházjogász és egyháztörté-
nész, egyetemi tanár, a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia rendes tagja. Budapesten
született 1952-ben, és Józsefvárosban nõtt
fel. 1975-ben szentelték pappá. 1998 és 2003
között a Pázmány Péter Katolikus Egyetem
rektora. 2002-tõl az Esztergom-Budapesti
fõegyházmegye érseke. 2003-tól Magyaror-
szág prímása, a pápaválasztó bíborosi testü-
let tagja. 2005-tõl a Magyar Katolikus Püs-
pöki Konferencia és az Európai Püspöki
Konferenciák Tanácsának elnöke. Gazdag
tudományos és közéleti tevékenységet foly-

tat. Dorog, Esztergom, Makranc
és Ferencváros díszpolgára.
Négy külföldi egyetemen avatták
díszdoktorrá. Egyebek között
megkapta a Magyar Köztársasági
Érdemrend tisztikeresztjét, a
Galileo Galilei-díjat és az Ezüst
Corvina kitüntetést.

A képviselõ-testület „Posztu-
musz Díszpolgári Cím” kitünte-
tést ítélt a tavaly nyáron elhunyt
Koppány Zoltánnak, Józsefváros
rendszerváltás utáni elsõ polgár-
mesterének. Koppány Zoltán épí-
tész volt; a nyolcvanas évek ele-
jén Makovecz Imrével és Nagy
Ervinnel közösen hozta létre a
MAKONA tervezõirodát. 2011-

ben pedig megalapította a Van holnap! Zsá-
kos Alapítványt a vastagbélrák elleni küz-
delem jegyében. 

„Józsefvárosi 
Becsületkereszt” 
A Józsefváros érdekében kiemelkedõ tevé-
kenységet végzõ, egész életmûvük alapján
elismerésre méltó személyek részére ado-
mányozható kitüntetésben részesültek:

Prof. Dr. Tringer László orvos, pszicho-
lógus, egyetemi tanár. Önkormányzati kép-
viselõ is volt. Az õ kezdeményezésére ter-
jesztették ki a Pszichiátriai Klinika tevé-

kenységét egész Józsefvárosra. Kitüntetései
többek között: Pannonhalma város Díszpol-
gára, a Magyar Köztársasági Érdemrend
kiskeresztje, Batthyányi-Strattman-díj.

Lobmayer Kornél több mint 50 éve él az
egykori Juranics-telepen. Mérnöki munkája

mellett egyházzenészként szolgált, elõbb a
törökõri Kis Szent Teréz plébánián, majd a
Lõrinc pap téri templomban. Nyolcvan éve
dacára ma is lelkesedéssel végzi feladatait. 

Dr. Trizna Zoltánné, Dr. Rentka Matild
csecsemõ- és gyermekgyógyász szakorvos,
aki évtizedeken keresztül generációkat gyó-
gyított. Neve fogalomként jár szájról-szájra
a szülõk között. 1974-tõl nyugdíjazásáig a
Józsefvárosi Egészségügyi Szolgálatnál dol-
gozott, majd gyermekgyógyász szakrende-
lõt nyitott, amely 2012 januárjáig mûködött
a II. János Pál pápa téren. 

„Józsefvárosért” kitüntetés
A kerület fejlesztésében kiemelkedõ tevé-
kenységet végzõ személyek vagy szerve-
zetek elismerését kifejezõ emlékplakettet
kapták:

Dr. Ferenczy Judit – felnõtt háziorvos,
aki pályakezdõként 40 évvel ezelõtt került
Józsefvárosba, és évtizedekig a Vajda Pé-
ter utcai rendelõben dolgozott. A betegei
rajonganak érte, Józsefváros Önkormány-
zata  több alkalommal is elismerésben ré-
szesítette.

Dr. Szenes Andrea – újságíró, producer,
a pszichológiatudományok doktora, aki
édesapja halála után létrehozta a Szenes
Iván Mûvészeti Díjat, és az édesanyja ne-
vét viselõ Kornay Mariann Mûvészeti Dí-
jat is. 2011 óta szervezi a Szenes Iván em-
lékkoncerteket a Rezsõ téren.

Sipka László technikatörténész és a Civi-
lek a Palotanegyedért Egyesület (megoszt-
va), akik a Palotanegyed kulturális öröksé-
gének felkutatásával és megóvásával hoz-
zájárultak a lokálpatriotizmus erõsítéséhez.

„Józsefvárosi 
Aranykoszorú” 
A Józsefváros területén mûködõ iparosok,
kereskedõk, vállalkozók és gazdasági te-
vékenységet végzõ társaságok kiemelkedõ
munkáját elismerõ Aranykoszorú kitünte-
tésben részesültek:

Schön László kisiparos, a Rökk Szilárd
utcai villanymotorszerelõ mûhely tulajdo-
nosa. Veres Tamás és neje, Veres Tamásné
(Nagy Ágnes), Baross utcai kalaposmeste-
rek. Kosztolnik Lászlóné Népszínház utcai
fodrászmester; a társasházak közös képvi-
seletének ellátásával foglalkozó Port-Körút
Kft., valamint a General Building Kft.,
amely többek között az Óbudai Egyetem
mindkét épülete homlokzatának felújításá-
val járult hozzá Józsefváros újjáépítéséhez. 

„Jó Sport” emlékérem 
A sportkitüntetést Zentai Oszkár, a Hu-
mánszolgáltatási Bizottság elnöke adta át
a következõknek: 

A White Sharks Hockey Club, amely-
nek floorball szakosztálya szerzõdéses
kapcsolatban áll a Vajda Péter Ének-zenei
és Sportiskolával, ahol az utánpótlásuk
nevelõdik. 

Tiszteletünk méltó kifejezése

Józsefváros idei kitüntetettjei
Kerületünk a hagyományokhoz híven József napon tünteti ki a kiemelkedõ
érdemeket szerzett józsefvárosiakat. Március 19-én az Olasz Intézetben kerül-
tek átadásra a 2014. évi „Díszpolgári Cím”, a „Józsefvárosi Becsületkereszt”, a
„Józsefvárosért”, a „Jó Sport” és a „Józsefvárosi Aranykoszorú” kitüntetések.

�

Erdõ Péter bíboros átveszi a díszpolgári oklevelet 
Kocsis Máté polgármestertõl

Dr. Rentka Matild Józsefvárosi
Becsületkeresztet vehetett át
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Madarász Csaba, a Losonci Téri Ál-
talános Iskola testnevelõ tanára, aki sza-
badidejét is feláldozva kiemelkedõ mun-
kát végzett az óvodás és kisiskolás
Bozsik-program megszervezésében.

Sándor Péter, a Deák Diák Általános Is-
kola testnevelõ tanára, aki a kerület hatá-
rain belül és nemzetközi szinten is támo-
gatja a gyermekek egészséges nevelését.
2013-ban tíz józsefvárosi gyermekkel kép-
viselte hazánkat az MTG Világbéke Kupa
döntõjén Svédországban. 

Pohárköszöntõ
Erdõ Péter bíboros pohárköszöntõjében
elmondta: Nagy öröm számára, hogy a
józsefvárosi díjátadókra éppen Szent Jó-
zsef napján kerül sor. 

A kerület sajátossága, hogy itt van Bu-
dapesten a legtöbb katolikus plébánia.
Azt is mondhatjuk, hogy ez a legkatoli-
kusabb kerület. De van még egy külön-
leges adottsága Józsefvárosnak, amely
túlmutat a fejlõdõ oktatási és egészség-
ügyi intézményeken és lehetõségeken, a
kutatóközpontok kialakulásán és a kul-
túra számos értékén. Ez pedig az embe-
ri tapasztalat, amely széles látókört tesz
lehetõvé. „Lehet, hogy a budai hegyek-
bõl szebb a panoráma, de Józsefváros-
ból jobban látszik az egész ország” –
hívta fel a figyelmet a bíboros, majd sok
sikert és áldást kívánt a kerület minden
lakójának.

Jótékonysági est a Heim Pál
Gyermekkórház javára
A kitüntetõ címek átadása után jótékony-
sági árveréssel folytatódott az est. A belé-
põjegyek árából és az aukcióból befolyt
összeget a kerületben mûködõ Heim Pál
Gyermekkórház javára ajánlották fel. Lici-
tálni Józsefváros címerével díszített boros-
poharakra, az Ari Kupsus Galéria által fel-

ajánlott festményre, Tátrai Tibor gitármû-
vész által dedikált CD-válogatásra, az FTC
nõi Kézilabda Szakosztály által dedikált
BL-kézilabdára és Orbán Viktor miniszter-
elnök által dedikált Magyarország Alap-
törvénykönyvére lehetett. A felajánlott

tárgyak közül ez utóbbi kelt el a legmaga-
sabb áron: dr. Szalay Tamás ügyvéd 360
ezer forinttal támogatta a gyermekkórhá-
zat. Az FTC-s kézilabdáért 90 ezer forintot
ajánlott dr. Vas Imre országgyûlési képvi-
selõ. Az aukcióra felajánlott tárgyakból
összesen 765 ezer forint gyûlt össze.

A jótékonysági est fõvédnöke, ifjabb Heim
Pál azt mondta, véleménye szerint, aki ad,
az a Teremtõ által sokszorosan kapja vissza

azt. A kórház névadójának dédunoká-
ja hozzátette, amit a kitüntetések át-
adása során látott és hallott a józsefvá-
rosi polgárok életérõl és tetteirõl, arra
gondolt, hogy ez egy szeretetteljes vá-
ros a városban. Ifjabb Heim Pál azt kí-
vánta az est résztvevõinek, hogy ne le-
gyenek beteg gyerekeik, és ne is lássa-
nak beteg gyerekeket, de ha mégis, ak-
kor ne menjenek el mellettük csupán
annyival, hogy „az én gyerekem hála
Istennek nem az”. A jótékonysági est
fõvédnöke kiemelte, hogy a kórház-
nak nagyszerû orvosai és nõvérei van-
nak. Az egészségügyi dolgozók kül-
földi munkavállalásával kapcsolatban
elmondta, ha valahonnan elhoztunk
valamit, a tudást, akkor azt oda vissza

is kell vinnünk.
A kórház egyébként korábban árvaház-

ként mûködött, éppen az idén 60 éve annak,
hogy a Nagyvárad téri intézményben Heim
Pál szellemiségét õrizve gyógyítják a gyer-
mekeket. 

A Mikszáth téri piarista gimnáziumban
érettségizett. Milyen emlékei vannak József-
városról?

Jó emlékeim vannak. Késõbb, egyetemi
tanár koromban a Tömõ utcába jártam

misézni. A család, a rokonok még itt lak-
tak a környéken. Miután nekünk a körúti
lakás már kicsi lett, átköltöztünk a kilen-
cedik kerületbe.

Hány testvére van?
Hatan vagyunk. Mi voltunk az elsõk az

ikertestvéremmel, aztán jöttek meghatá-
rozott idõközönként a többiek. Akkori-
ban ez már furcsa dolog volt egy értelmi-
ségi családban. Édesanyámat idõnként
meg is mosolyogták a fodrásznál, hogy
ennyi gyereke van. De voltak azért a ba-
ráti körben hívõ emberek (katolikusok és
reformátusok), akik éppen a hitük alap-
ján szeretettel és meggyõzõdésbõl is vál-
lalták a nagy családot. Azt hiszem, hogy
ez ma is aktuális.

Ezek szerint otthonról hozta azt, hogy írá-
saiban gyakran hangsúlyozza a közösségépí-
tés, a család és a házasság értékét, amelynek
egyházban betöltött szerepérõl elõadásain is
gyakran beszél. 

Ebbõl is fakad, meg a mai helyzetbõl is.
Egész Európában demográfiai válság van.
De nem egyszerûen amiatt, hogy többen
halnak meg, mint ahányan születnek, ha-

nem hiányzik az emberi nevelésnek és
fejlõdésnek az az értékes környezete,
amit a család jelent. Hogy megtanuljunk
egymásban bízni, megtanuljuk megosz-
tani egymással a dolgainkat, hogy
együttmûködjünk valamilyen jó cél érde-
kében. Ezt gyermekkorban kellene elsajá-
títani a szüleinktõl és a testvéreinktõl.
Aki enélkül nõ föl, annak ez nagyon ne-
héz. Tiszteletre méltó, akinek mégis sike-
rül. 

Ezt a problémát kellene megoldani? De ho-
gyan?

A családok hiányát érezzük ma Euró-
pában mindenütt. Azt hiszem, hogy je-
lenleg a lelkipásztori munkában is egyre
nagyobb a családok szerepe. Nem csu-
pán azáltal, hogy õk a lelkipásztori kül-
detésnek a célpontjai, hanem azzal is,
hogy az egyház misszióját teljesítik. Nem
is csak befelé, a gyerekek felé, hanem ki-
felé is. Ma a plébániák nagy részében kü-
lön közösségeket alkotnak a családok, és
ezek a különbözõ korosztályokból való
közösségek a plébániák munkájának egy
jelentõs részét magukra vállalják. B.É.

„A családok ma egyházi missziót teljesítenek”

Erdõ Péter bíboros Józsefváros új díszpolgára
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Heim Pál átadja dr. Szalay Tamásnak
az Orbán Viktor által dedikált alaptörvénykönyvet

Dr. Erdõ Péter bíboros szó szerint Jó-
zsefváros szülötte. A Rökk Szilárd
utcai bábaképzõben látta meg a nap-
világot. A család a József körúton la-
kott. A józsefvárosi plébánián kez-
dett el ministrálni, ott volt elsõáldo-
zó is, késõbb fiatal papként járt visz-
sza misézni. Józsefváros most dísz-
polgárává avatta Erdõ Pétert, aki
hosszú utat tett meg innen, míg 2000-
ben püspökké szentelték Rómában.
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Czomba Sándor azzal
kezdte, hogy a kor-
mány számára fontos,

hogy lehetõség szerint értel-
mes munkát tudjon biztosíta-
ni mindenkinek. Az elõzõ
kormányok olyan segélyezé-
si rendszert dolgoztak ki,
hogy gyakorlatilag nem érte
meg munkát vállalni, mert a
különbözõ juttatásokból több
jövedelemhez lehetett jutni,
mint minimálbérért dolgoz-
ni. Ezen változtatott a kor-
mány a közfoglalkoztatási
program beindításával. A fõ
szempont, hogy minden le-
hetõség adott legyen azok számára, akik
tudnak, akarnak és képesek dolgozni.

Tavaly több mint 300 ezren vettek részt
közfoglalkoztatásban, és csak 752 ember-
nek kellett megszüntetni a segélyét azért,
mert nem vállalta el a felkínált munkát. A
közfoglalkoztatás mindaddig folytatódik,
amíg a versenyszféra nem képes az embe-

rek túlnyomó többségének munkát adni –
tette hozzá Czomba Sándor. A kormány
ugyanakkor azt akarja elérni, hogy a kö-
vetkezõ idõszakban megfelelõ képzettség
és tapasztalat után minél több közfoglal-
koztatott vállalhasson munkát a nyílt
munkaerõpiacon. A kabinet célja, hogy a
foglalkoztatottak száma tartósan négy-

millió fölött, a munkanélküliek aránya
pedig négy százalék alatt legyen – mond-
ta a foglalkoztatáspolitikáért felelõs ál-
lamtitkár.

Józsefvárosban hosszú évtizedek óta ko-
moly problémát jelent a munkanélküliség.
Így nagy segítség volt e téren a közfoglal-
koztatási program elindítása. Jelenleg 848
munkahely betöltetlen a kerületben, jel-
lemzõen kerti munkás, takarító, segéd-
munkás munkakörök. Mindezek mellett
2013-ban 28%-kal csökkent az álláskeresõk
száma a VIII. kerületben. Ezzel tavaly
4060-ról 2900-ra csökkent a regisztrált
munkanélküliek száma Józsefvárosban. A
közel 1150 ember közül 437-en találtak
munkát a közfoglalkoztatásban, a többség
(60%) az elsõdleges munkaerõpiacon he-
lyezkedett el. A polgármester szerint ez a
folyamat az állásbörzéknek is köszönhetõ,
melyeken rendszeresen 1000-1200 munkát
keresõ jelenik meg, és ezeknek az embe-
reknek a fele már álláshoz is jutott. „Ez azt
jelenti, hogy egyre több józsefvárosi érzi,
hogy van értelme felkelni nap mint nap, és
dolgozni. Reméljük, nem lesz több olyan
generáció, amely nem látta a szüleit mun-
kába menni! A segély kegy, a munkabér
jogos juss" – fogalmazott Kocsis Máté,
hangsúlyozva, hogy minden munkának
van értelme, becsülete. A polgármester
szükségesnek tartotta eloszlatni azt a tév-
hitet, hogy Józsefváros Budapest „leg-
munkanélkülibb” kerülete, ezzel szemben
a XIII. kerületben több a munkanélküli. 

Segély helyett munka – Józsefvárosban is

Jelentõsen csökkent a munkanélküliek száma
A tapasztalatok azt mutatják, hogy kiválóan mûködik a segély helyett munka
elve – mondta Czomba Sándor foglalkoztatáspolitikáért felelõs államtitkár és
Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere a VIII. kerületi Mátyás téren tartott
sajtótájékoztatón.

Czomba Sándor foglalkoztatáspolitikáért felelõs államtitkár
és Kocsis Máté polgármester tájékoztatta a sajtót

Új forgalmi rend alakult ki a Blaha Luj-
za térnél. A Márkus Emília utca meg-
nyitásával már balra is lehet kanyarod-
ni az Erzsébet híd felé. A 33 millió fo-
rintos beruházást Józsefváros önkor-
mányzata saját forrásból biztosította.

Újabb állomásukhoz érkeztek a
Palotanegyed átmenõ forgalmának

csökkentése érdekében tavaly nyáron el-
indult forgalomtechnikai változások. A
Márkus Emília utca megnyitásának kö-
szönhetõen az autósok már a Rákóczi út

irányába is haladhatnak
balra kanyarodva az Er-
zsébet híd felé. 

A lakosok kérésére
alakítottuk át a forgalmi
rendet a Márkus Emília
utcában – mondta Egry
Attila az átadáson. Jó-
zsefváros alpolgármes-
tere hozzátette, az ügy
érdekében elõzetesen la-
kossági fórumok kereté-
ben egyeztettek a Palo-
tanegyed lakóival és a
civilekkel, valamint az
önkormányzat a Buda-
pesti Közlekedési Köz-

pont véleményét is kikérte. Egry Attila ki-
emelte, a beruházás 33 millió forintba ke-
rült, melyet az önkormányzat önerõbõl
biztosított. 

Az úttorlaszok elszállításában az alpol-
gármester mellett a környék önkormány-
zati képviselõje is segített. Szilágyi De-
meter a megnyitón elmondta: az új for-
galmi rend megkönnyíti a közlekedést
Buda irányába, majd hozzátette, erre az
itt élõk már évek óta vártak. 

Balra is lehet kanyarodni az Erzsébet híd felé

Megnyitották a Márkus Emília utcát

Ételosztás 
forgalomkorlátozással
A Szociáldemokrata Párt részére a Fõ-
városi Önkormányzat területfoglalási
engedélyt adott ki április 6-ig a Blaha
Lujza téren, a Corvin áruház elõtti te-
rületre. Így idõszakos forgalomkorlá-
tozásra számíthatnak a Márkus Emília
utca és Rákóczi út keresztezõdésénél
az arra közlekedõ autósok. A korláto-
zásra azért került sor, mert a jelzett
helyen minden nap 8 és 16 óra között
a Szociáldemokrata Párt ételt oszt a
rászorulóknak. Egry Attila alpolgármester és Szilágyi Demeter képviselõ

megnyitja a Márkus Emília utcát
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VÁLLALKOZÁS

N éhány nappal ezelõtt
ugyanitt, a H13-ban
jelentette be Czomba

Sándor foglalkoztatáspolitiká-
ért felelõs államtitkár, hogy a
kormány 830 millió forintot kü-
lönített el a fiatalok vállalkozó-
vá válásának támogatására a
közép-magyarországi régióban
– emlékeztetett Horváth László
a program elsõ ügyféltalálko-
zóján. A Magyar Vállalkozás-
fejlesztési Alapítvány ügyveze-
tõ igazgató-helyettese hozzá-
tette: az indulás óta több mint
ezeregyszázan jelezték regiszt-
rációjukkal, hogy részt szeret-
nének venni a programban, va-
gyis több mint hétszeres a túl-
jelentkezés.

Kocsis Máté a jövõ vállalko-
zóiként szólt a programra el-
sõként jelentkezõkhöz, és arra
biztatta õket, hogy vegyék
igénybe az önkormányzat által
létrehozott H13 Diák és Vállal-
kozásfejlesztési Központ szak-
mai és pénzügyi szolgáltatása-

it. Józsefváros polgármestere
aláhúzta: azért hoztuk létre
ezt a központot, hogy segítsük

a kerületbe járó 30 ezer egyete-
mistát a pályakezdésben és a
vállalkozóvá válásban. A pol-
gármester cserébe azt kérte a
vállalkozó kedvû fiataloktól,
hogy vigyék jó hírét Józsefvá-
rosnak. Ez nem csak az önkor-
mányzat önös érdeke, hanem
az itt vállalkozást indító fiata-

loké is. A vállalkozások sike-
ressége, a befektetési hajlan-
dóság és az ingatlanárak te-

kintetében sem mindegy, hogy
hogyan ítélik meg kerületün-
ket. A polgármester elmondta
azt is, hogy az önkormányzat
hosszú távon számít a fiata-
lokra mind a kerület gazdasá-
gi fellendülésében, mind a le-
telepedésben és a családalapí-
tásban. 

600 millió forint
támogatás

A H13-ban megvalósuló két
komponensû program a 18–35
év közötti, vállalkozást tervezõ
fiatalokat segíti a közép-ma-
gyarországi régióban. A támo-
gatás feltétele az elsõ kompo-
nensen, vagyis a vállalkozói
készségeket fejlesztõ képzése-
ken való részvétel és egy üzleti
terv elkészítése – szögezte le
Kun Klára. Az Országos Fog-
lalkoztatási Közhasznú Non-
profit Kft. programvezetõje
hangsúlyozta, a képzésben 350
fõ vehet részt, de csak a 200
legjobb üzleti tervet engedi to-
vább a bíráló bizottság a prog-
ram késõbb induló B-kompo-
nensére, melyre 600 millió forint
áll rendelkezésre. Kun Klára el-
mondta, egyéni vállalkozások
esetében akár 3, társas vállalko-
zásoknál akár 6 millió forint 
vissza nem térítendõ támogatást
is lehet nyerni.

A kormány célja a program-
mal, hogy olyan fiatal vállalko-
zói réteg jöjjön létre a régióban,
amely az önfoglalkoztatás mel-
lett képes munkahelyek terem-
tésére és a térség versenyké-
pességének növelésére is.

Az elsõ jelentkezõknek tar-
tott ügyféltalálkozón részt vett
Vas Imre országgyûlési képvi-
selõ és Egry Attila alpolgár-
mester is.

Többszörös túljelentkezés 
Több mint ezren regisztráltak a fiatal vállalkozókat támogató programra

Hatalmas érdeklõdés fogadta a kormány által a fiatal vállalkozók segítésére nemrég elindí-
tott programot. Tíz nap alatt több mint ezren regisztráltak. Az elsõ jelentkezõket a H13-ban
tájékoztatták a program részleteirõl. Kocsis Máté a jövõ vállalkozóiként szólt a
résztvevõkhöz, és azt kérte tõlük, hogy vigyék magukkal Józsefváros jó hírét, hiszen a kerü-
let pozitív megítélése közös érdekünk, többek között a befektetési hajlandóság tekintetében. 

E gry Attila emlékeztette a hallgatósá-
got, hogy a józsefvárosi önkormány-

zat a vállalkozásfejlesztést tekinti egyik fõ
feladatának. A kerület vezetése a vállalko-
zások visszacsalogatásával, illetve újak in-
dításának segítésével szeretné megújítani
a Palotanegyedet is, sok kis bolttal, szol-
gáltató egységgel. A fiatalok pályaválasz-
tását, vállalkozásainak beindítását támo-
gatandó hozta létre az önkormányzat a
H13-at, mint inkubációs központot. Az al-

polgármester példaként említette, hogy ta-
valy hallgatói pályázatot írtak ki a Bródy
Sándor utca és a Gutenberg tér látványter-
veinek elkészítésére, ugyanakkor építész
és tervezõ irodák elképzeléseit is kérték.

Egry Attila kiemelte, a beérkezett tervek
közül a hallgatói pályázatok kreatívabbak,
innovatívabbak voltak.

A rendezvény vendégelõadója, Szelei
Szabolcs, a Google magyarországi marke-
ting igazgatója emlékeztetett rá, a közel-
múltban a VIII. kerületben hozták létre –
Közép-Kelet Európában elsõként – oktatá-
si és rendezvényközpontjukat, a Google
Groundot, amely elsõsorban a start up vál-
lalkozásoknak segít az elindulásban. Elõ-
adásában érdekes adatokra hívta fel a fi-
gyelmet: míg 1960-ban a világ 500 legna-
gyobb cégének várható „életkora” 62 év
volt, mára ez 18 évre csökkent, a Google a
maga 16 évével lassan a túlkorosok közé
kerül. 2025-re a cégek átlagéletkora mind-
össze 15 év lesz. Ez azt is jelenti, hogy a vi-
lág akkori legnagyobb vállalatainak fele
ma még nem létezik, vagy az elmúlt né-
hány évben jött létre. Ez az oktatást is óriá-
si kihívás elé állítja, hiszen olyan munkák-
ra nehéz felkészítenünk gyerekeinket, me-
lyeket még nem ismerünk, mert még nem
is léteznek – tette hozzá Szelei Szabolcs.

Józsefvárosi Üzleti Klub

Fókuszban a vállalkozásfejlesztés
A vállalkozásfejlesztés volt a fõ téma
a Józsefvárosi Üzleti Klub márciusi
rendezvényén a H13 Diák és Vállal-
kozásfejlesztési Központban. Egry
Attila alpolgármester és Szelei Sza-
bolcs, a Google magyarországi mar-
keting igazgatója tartott elõadást. 

Fiatal pályakezdõk és vállalkozók a H13-ban

Egry Attila alpolgármester az üzleti klubban
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Az egészségügy talpra áll
Az egészségügyet minden túlzás nélkül az
összeomlástól kellett megmentenie ennek a
kormánynak.

A Gyurcsány-korszakban az ágazat az
egyik legnagyobb pénzkivonást szenvedte
el. 600 milliárd forintot pumpáltak ki a be-
tegellátásból. 2010-re a kórházak már 125

milliárd forint adósságot halmoztak fel, háromnegyedük súlyo-
san eladósodott, ötven százalékuk csõdbe ment. Leépítették a
betegellátást, elüldöztek az országból hatezer egészségügyi dol-
gozót, aki maradt, annak a fizetése az átlagbér alatti szintre süly-
lyedt. Ha a szocialistákon múlik, a betegekkel kórházi napidíjat
és vizitdíjat is fizettetnek. A pénzkivonás és a nemtörõdömség
tragikus következményekkel járt a betegellátásra, a kórházak
pénzügyi helyzetére, a mentõellátásra, az orvosok és ápolók
helyzetére is. Ezt minden beteg és minden egészségügyi dolgo-
zó a saját bõrén is megtapasztalhatta. A gyógyszerek egyre drá-
gábbak, a betegek egyre kiszolgáltatottabbak lettek.

Ma is nagyon sok megoldandó probléma van, de az újraterve-
zésen túlvagyunk. Egyszerre nagyon sok mindent kell megolda-
ni: a hatalmas adósságot, az orvos- és ápolóhiányt, a képzést, a
fizetéseket, az orvosi eszközöket, a gyógyszerellátást, a mentés-
irányítást. Ennek a munkának 2010-ben neki is láttunk. Ma sor-
ra újulnak meg a kórházak, mert a kormány a rendszerváltás óta
a legnagyobb, 300 milliárd forintos fejlesztést indította el az ága-
zatban, és csökkenti a kórházak adósságát. Jó hír, hogy az 1,2
milliárd forintból megújuló józsefvárosi Auróra utcai szakren-
delõ hamarosan a fõváros legmodernebb ilyen intézménye lesz.
A Semmelweis Egyetem új, Józsefvárosban található Központi
Betegellátója 13 milliárd forintból épül meg. 

Az egészségügy volt az elsõ, ahol béremelési program indult,
amelynek ma már részesei az ápolók, az orvosok, a szakorvo-
sok, a háziorvosok, a mentõorvosok, a védõnõk, a fogorvosok, a
rezidensek, a gyógyszerészek és a házi gyermekorvosok is. A
mentõszolgálatnál ugyancsak a rendszerváltás óta legnagyobb
fejlesztés indult el: 120 új mentõautó állt munkába, és 200 új
mentõautó beszerzése van folyamatban. 22 új mentõállomást
építünk, és 60 mentõállomást újítunk fel. Az a célunk, hogy 15
percen belül érjen ki a mentõkocsi. A kórházak összehangolt irá-
nyításával tízmilliárdos nagyságrendben tudunk a mûködési
költségeken és a rezsin faragni. Programok indultak a fiatal or-
vosok itthon tartására, és újranyíltak a korábban bezárt egész-
ségügyi szakközépiskolák, amelyekben már 2300-an tanulnak.
Sikerült megfékeznünk az egészségügyi dolgozók elvándorlá-
sát. Újra gondoskodunk a Gyurcsány-korszakban egyszerûen
az utcára kitett pszichiátriai betegek ellátásáról is, tavaly létre-
hoztuk az Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Központot.
Ezeken felül milliárdos nagyságrendû programok indultak idén
a várólisták rövidítésére, a járóbeteg-ellátás fejlesztésére, a daga-
natos és a fogyatékkal élõ betegek kezelésére és a sürgõsségi el-
látásokra. Az egészségügyi dolgozók és a betegek is okkal bíz-
hatnak abban, hogy egyre erõsebb, jobb lesz az egészségügy.
Mind több iskolában lesz egészségesebb a menza. Az ország 58
pontján egészségfejlesztési irodákat hoztunk létre, amelyekben
pl. egészségügyi tanácsadást, ingyenes szûrõvizsgálatokat biz-
tosítanak. Eddig 2000 gyógyszer árát mérsékelte a kormány, és
ezzel 11 milliárd forinttal csökkentette a betegek terheit. Idén is
számos szûrõprogram indul, pl. a méhnyakrák elleni védõoltást
ingyenessé tesszük a 12-13 éves lányok szá-
mára. Itt, Józsefvárosban az önkormányzat
immár 6. éve biztosítja az ingyenes szûrõ-
szombatokat. Kocsis Máté, polgármester

Kormányváltást az egészségügy meg-
mentéséért!

Egészségügyi katasztrófát szabadított
Magyarországra a Fidesz. Kórházak
mûködése állhat le fizetésképtelenség
miatt: már most több gyógyító intéz-
ményben nem tudják beszerezni a meg-
felelõ gyógyszereket, nincs pénz vil-
lanyszámlára, nem képesek biztosítani a napi mûködés
alapvetõ feltételeit. Az alkalmi gyorssegéllyel a kórház a
csõdöt éppen elkerüli, de az adósságcsapdából nem tud ki-
mászni. Kökény Mihály volt egészségügyi miniszter a
Népszava mellékletében megjelent cikke alapos képet ad a
helyzetrõl. http://nepszava.hu/cikk/1013755-egeszsegu-
gy-kaosz-es-valsag 

Mi, józsefvárosi szocialisták örömmel fogadtuk és támo-
gatjuk az Auróra utcai rendelõintézet felújítását, reméljük,
hogy ennek köszönhetõen az egészségügyi szolgáltatás mi-
nõsége is javul, a vérvétel ma 25 napos és az ultrahang ma
35 napos várakozási ideje is rövidebb lesz. Kormányváltás
után az egészségünk õrei, kórházaink és orvosaink helyzeté-
nek megmentéséhez a következõ lépésekkel látunk hozzá:

1. A szolidaritás elvén mûködõ, alkotmányosan védett
társadalmi egészségbiztosítást biztosítunk mindenkinek.
Senki nem maradhat ellátatlan, aki egészségi állapota miatt
arra rászorul. Eltöröljük az állami vezetõk kiváltságait az
egészségügyben. 2. Radikálisan rövidítjük az elviselhetetle-
nül hosszú elõjegyzési és várólistákat. Elérjük, hogy senki-
nek ne kelljen éveket várnia mûtétekre, heteket, hónapokat
egyszerû vizsgálatokra. 3. Úgy szervezzük át a beteg-beuta-
lási rendszert, hogy a szakrendeléseket és a kórházi ellátást
mindenki a lakóhelyéhez legközelebb vehesse igénybe. 4.
Megerõsítjük a háziorvosi ellátást. Gondoskodunk arról,
hogy a háziorvosok munkáját több szakdolgozó segítse. 20
%-kal emeljük, majd a kormányzati ciklus végére megdup-
lázzuk a praxisok pénzét. Rendbe tesszük az otthoni szak-
ápolást, hogy szolgáltatásaihoz indokolt esetben minden be-
teg hozzáférjen. 5. Megfékezzük az egészségügyi szakembe-
rek külföldre vándorlását. Kidolgozzuk és bevezetjük a ré-
gen ígért életpályamodellt. Növeljük az orvostanhallgatók
létszámát, és helyreállítjuk a szakdolgozók középfokú kép-
zését. Javítjuk az egészségügyben dolgozók anyagi és társa-
dalmi megbecsülését. Rövid távon az alapbér részévé tesz-
szük a jelenlegi illetmény-kiegészítéseket, hogy növeked-
hessen a túlmunka díjazása. Rendezzük az egészségügyben
dolgozó mûszaki és gazdasági személyzet bérét is. Mielõbb
olyan helyzetet teremtünk, hogy se a betegnek, se az orvos-
nak ne jusson eszébe, hogy hálapénzt adjon vagy elfogad-
jon. 6. Növeljük az egészségügyre fordított közpénzt. 7. Ész-
szerûbbé és átláthatóbbá tesszük a gyógyszertámogatásokat
azért, hogy mindenki hozzájusson a gyógyulásához szüksé-
ges készítményekhez. Mérsékeljük a nyugdíjasok, a króni-
kus betegségben szenvedõk, a cukorbetegek és az asztmá-
sok, továbbá a gyermeket nevelõ családok rendszeres
gyógyszerkiadásait. Gátat szabunk a patikaállamosítási tö-
rekvéseknek. 8. Az egészségügyön belül kiemelten kezeljük
a gyermekegészségügyet, a szív- és érrendszeri megbetege-
déseket, valamint a daganatos megbetegedések megelõzését
és kezelését. 

E lépések megtételéhez arra van szükség, hogy április 6-
án minden kormányváltó részt vegyen és  sza-
vazzon!

Komássy Ákos elnök, MSZP Józsefváros

A magyar egészségügy helyzeteNÉZÕPONT
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NÉZÕPONT

Magyarország egészségi állapota katasztro-
fális szinten van. A 2010 elõtti MSZP-kor-
mányok alatt profitérdekelt megoldásoknak
adtak prioritást, a népegészségügyet, a pre-
venciót pedig elhanyagolták, folyamatos
forráskivonás történt az egészségügybõl. A
ciklusokat indokolatlan kórházbezárások,
korrupciógyanús ingatlaneladások jelle-

mezték. A 2002–2010 közötti idõszakban indult meg az egész-
ségügyi hivatás drámai lejáratódása, és a kivándorlás különö-
sen súlyos méretet öltött, ami azóta is tart. A Fidesz-kormány
egyik fontos ígérete az egészségügy talpra állítása volt, amelyet
a kétharmados többsége birtokában meg is tehetett volna. El-
maradt az elõdök hibáinak kijavítása, a felelõsségre vonás, és
2010 után is folytatódott a forráselvonás. Redukálták a gyógy-
szerkasszát, folytatódott a kórházak elsorvasztása és bezárása, a
kórházi ágyak megszüntetése. A permanens leépülés közepette
a kampányszagú és szerény mértékû béremelés csupán szép-
ségtapasz volt, ráadásul az alapellátásban dolgozók és a védõ-
nõk ki is maradtak belõle. Huszonnégy év távlatából elmond-
ható, hogy a mindenkori kormányok közösen felelõsek az
egészségügy jelenlegi helyzetéért. A józsefvárosi egészségügyi
fejlesztések csupán a városrész földrajzi elhelyezkedésébõl
adódnak. A Jobbik egészségügyi programjának középpontjá-

ban az egészségmegõrzés es betegségmegelõzés áll. Olyan
egészségpolitikára van szükség, amely hajlandó befektetni az
egészség megõrzésébe, a betegségek megelõzésébe, valamint a
betegek hatékony gyógyításába.

Néhány programpontunk röviden: Az egészségügy alulfinan-
szírozásának megszüntetésével együtt a bürokratikus pazarló
kiadásokat meg kell nyirbálni. A lakosságot nagy számban érin-
tõ betegségek hatékonyabb gyógyítását ingyenes szûrõvizsgá-
latok bevezetésével tennénk lehetõvé. A betegek számára a lehe-
tõ legjobb és a gyógyulásukat leginkább elõsegítõ környezet az
otthon lehet, ezért a szakszerû otthonápolási lehetõség elterjesz-
téséért dolgozunk. A magyar társadalom foghigiénés állapota ri-
asztó. A fogászati kezelést a magyar embereknek ingyenessé
kell tenni bizonyos luxusellátások kizárásával, mivel a rossz, hi-
ányos fogazat sok betegség okozója, az elmulasztott fogászati
kezelést tehát máshol, drágábban fizetjük meg.

Az egészségügy eddig csak – a hivatásszeretet mellett – a túl-
órák, másod- és mellékállások halmozott jelenléte miatt nem
omlott össze. Ma már anyagi megbecsülés és reális életpálya-
modell nélkül megállíthatatlan az egészségügyi dolgozók pá-
lya- és országelhagyása. Bérrendezésük egyben a
hálapénz gyakorlatát is megszüntethetõvé teszi.

Pintér Attila, 
a Jobbik józsefvárosi képviselõje

Bár valóban látványos beruházásnak ígér-
kezik az Auróra utcai rendelõ milliárdos
felújítása, sajnos az egészségügyrõl is el le-
het mondani, hogy az ingatlanok rendbe-
tétele édeskevés ahhoz, hogy érezhetõ ja-
vulásról beszélhessünk. Nem lesz addig
lényeges változás, amíg a rendszer mûkö-
dését a hálapénz olajozza, amíg hónapok-

kal késõbbre adnak idõpontot, amíg fél napokat kell sorba áll-
ni egy vizsgálatra, és amíg például a szülészeknek elõre meg-
hirdetett tarifájuk van, és kabrióval járnak, miközben a mû-
tõssegédjük a hónap végén már csak a maradék aprót szá-
molgatva megy le a boltba.

A narancs és vörös kormányok folyamatosan vonják ki a
pénzt az egészségügybõl (is), az embereket folyamatosan a fi-
zetõs magánpraxisok felé tolják az egyre romló állami ellátá-
si színvonallal. Már azon keveseket, akik ezt meg tudják fizet-

ni. A bérrendezés alig látható, a rezidensi ösztöndíjak keve-
seknek segítenek kevés ideig. A fiatal orvosok külföldre
áramlása megállíthatatlannak tûnik. Az alapellátás egy idõzí-
tett bomba: már most is vannak üres praxisok, de a háziorvo-
sok elöregedése kritikus. Kevesebb az utánpótlás, mint ahá-
nyan nyugdíjba mennek, sajnos a háziorvosoknál nem ritka,
hogy valóban élethosszig dolgoznak.

Az LMP alternatív költségvetéseiben eddig minden évben
az egészségügy finanszírozásának növelésére tett javaslatot.
Jelentõsen növelnénk az egészségmegõrzésre, betegségmeg-
elõzésre szánt pénzt, és adókedvezményekkel vagy más mó-
don javítanánk a hozzáférést az egészséges ételekhez, italok-
hoz, valamint radikálisan csökkentenénk a környezetszeny-
nyezést, ezzel a szervezetünkbe jutó mérgek
mennyiségét 

Jakabfy Tamás, 
az LMP önkormányzati képviselõje

Az önkormányzat lehetõségeihez
mérten igyekszik támogatni a nehéz

helyzetben élõ embereket, családokat,
legutóbb például karácsonyfát osztottak
azoknak, akiknek a fenyõfa megvétele is
óriási kiadást jelent. Húsvét közeledtével
az önkormányzat élelmiszercsomagok-
kal támogatta a rászorulókat. Az átadott
csomagokba jutott egy zacskó alma és

természetesen sonka is, hogy le-
gyen mit a húsvéti asztalra ten-
ni. Józsefváros önkormányzati
képviselõi jó kívánságok köze-
pette adták át az élelmiszert a
megjelenteknek. A 650 csomag
el- és kiosztásában Vas Imre or-
szággyûlési képviselõjelölt is
segített.

Élelmiszercsomagok a rászorulóknak
A Józsefvárosi Önkormányzat szívén viseli a kerületben élõ sze-
gény emberek és családok sorsát, amikor csak teheti, támogatja
õket – múlt héten élelmiszercsomagokat osztottak a rászorulóknak.

Zentai Oszkár és Soós György önkormányzati
képviselõk élelmiszercsomagot osztanak
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A Bionikai Innovációs
Központ (BIK) a tervek
szerint Józsefvárosban,

a Klinikák és a Pázmány
Péter Katolikus Egye-
tem Információs Tech-
nológiai és Bionikai Ka-
rának tõszomszédságá-
ban épül fel, mintegy
5000 négyzetméteren.
Az új központ építése
még az év végén meg-
kezdõdik, és 2017 febru-
árjára készül el. Megva-
lósítói remélik, hogy a
környezetében kialaku-
ló Bionikai Ipari Park
egyfajta katalizátora-
ként mûködik majd.

Laboratórium egyetlen
chipben
Dr. Roska Tamás, a BIK tudo-
mányos tanácsának elnöke elõ-
adását azzal kezdte, hogy a
bionika a biológia és az elektro-
nika csúcstalálkozója, lényege,
hogy az élõ sejt mûködése és az
elektromágneses tér direkt in-

terakcióba kerül. Bionikai kép-
zés Európában elõször Magya-
rországon indult a Pázmány és a

Semmelweiss Egyetem együtt-
mûködésében, ezzel nemzetkö-
zi versenyelõnyünk van egy
olyan területen, amely a jövõ
technológiáját kutatja, fejleszti. 

A bionika egyik kézzelfogha-
tó vívmánya a biochip, ami egy
csepp vérbõl képes egy drágán
felszerelt orvosi laboratórium

eredményeit produkálni. Roska
Tamás szerint az új tudomány-
ág a következõ tíz évben meg-
újítja a teljes orvosi technológiát. 

800 milliárd forint 
kutatásfejlesztésre
A Bionikai Innovációs Közpon-

tot 5 milliárd forinttal
támogatja a kormány
– kezdte szavait Dr.
Cséfalvay Zoltán, a
Nemzetgazdasági Mi-
nisztérium gazdaság-
stratégiáért felelõs ál-
lamtitkára. A képzés
beindításával már lé-
péselõnybe került
Magyarország, és a
BIK létrehozásával
ezt az elõnyünket sze-
retnénk megtartani. 

A bionikai kutatá-
soknak és fejleszté-
seknek óriási tova-

gyûrûzõ hatásuk van, legfõ-
képpen az iparba, ami egy or-
szág gazdaságának húzóereje.
2014–2020 között a lehívható
európai uniós pénzekbõl, illet-
ve hazai forrásokból 800 milli-
árd forintot fordít a kormány
kutatásfejlesztésre. Cséfalvay
Zoltán reményét fejezte ki,

hogy ezáltal 100 év múlva a
bionika szóról az egész világon
mindenkinek Magyarország, a
magyar tudósok jutnak eszébe.

A Bionikai Innovációs Köz-
pont bemutatásán a kormányt
Dr. Semjén Zsolt miniszterel-
nök-helyettes képviselte, aki ar-
ra a kérdésre, hogy miért támo-
gatja a kormány a központ létre-
hozását, úgy felelt, hogy erre kö-
telez a nemzeti büszkeség.  Hoz-
zátette, hogy a XXI. század ve-
zetõ tudományága a biológia,
tehát a bionikának van igazán
jövõje. 

Bionikai központ 
és ipari park
A józsefvárosi képviselõ-testület
március 5-i ülésén javaslatot tett
a Bionikai Innovációs Központ
és Park kialakításával kapcsola-
tos fejlesztési elképzelések támo-
gatására, amely projekt illeszke-
dik az önkormányzat fejlesztési
céljaiba is. A kerület képviselõi
egyhangúlag fogadták el az elõ-
terjesztést, és támogatásukról
biztosították a Központ és Park
kerületi fejlesztéseit.

Kocsis Máté polgármester el-
mondta, amellett, hogy a prog-
ram keretében 5 milliárd forint
érkezik a kerületbe, reméli,
hogy a BIK magasan kvalifikált
leendõ munkatársai is megked-
velik Józsefvárost és itt teleped-
nek le. Z.B.

A 3. évezred csúcstechnológiája Józsefvárosban
Bionika – a természet és az elektronika találkozása

A Pázmány és a Semmelweis Egyetem együttmûködésé-
vel létrejövõ Bionikai Innovációs Központot 5 milliárd fo-
rinttal támogatja a magyar kormány.

Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes és Cséfalvay
Zoltán államtitkár tanulmányozza a biochipet

Két és fél héttel a választások elõtt
megkérdeztük az utca emberét: hogy
látják, ki nyeri az országgyûlési kép-
viselõválasztást Józsefvárosban? 

� Dr. Tõke Enikõ, 34
éves, vegyészmérnök:
Szerintem dr. Vas Imre,
a Fidesz képviselõje
fog nyerni.

� Berekméri András,
52 éves, nyugdíjas:
100% biztosan dr. Vas
Imre, a Fidesz képvise-
lõje. Sok sikert kívánok
neki!

� Székely Imréné, 70
éves, nyugdíjas: Gyõz-
zön az a párt, amelyik
most kormányoz, mert
amit elkezdett, azt fe-
jezze be! Elégedett va-
gyok a sorsommal, azt

tartom, hogy aki egész életében dolgo-
zott tisztességgel, az a tisztességes nyug-
díjból meg tud élni. 

� Majoros Mirella,
asztrológus: Úgy gon-
dolom, Józsefvárosban
a szocialisták fognak
nyerni. Én kormány-
váltást szeretnék.

� Novákné Károly
Éva, 55 éves, fodrász:
Nagyon bízom benne,
hogy az LMP képvise-
lõje fog nyerni!

� Hartman Anna, 21
éves, drogkonzultációs
önkéntes: Az egyálta-
lán nem kérdés, hogy a
Fidesz fog gyõzni, a
kérdés az, lesz-e ele-
gendõ, vagy elég nagy
ellenzék.

� Nagy Gábor, 6
gyerekes apuka:
Egyértelmûen a
Fidesz képvise-
lõje fog nyerni.

� Nagy Mézes Viktó-
ria, 42 éves, ékszerész:
A Fidesz képviselõje
fog nyerni.

UUUUttttccccaaaa    hhhhaaaannnngggg jjjj aaaa
Ki nyeri a választást 
Józsefvárosban?
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Józsefváros képviselõ-testülete április 16-
án dönt a kerületi díjfizetõ parkolási öve-

zetek bõvítésérõl. Ennek során 3227 férõ-
hellyel bõvül a kerületi díjfizetõ zóna. A par-
kolásba bevont új övezet: a Csarnok, a Mag-
dolna, a Losonci és az Orczy negyed egyes
területei. Az itt élõ józsefvárosi lakosok

azonban ingyen parkolhatnak a kerületben,
az idei bõvítéssel együtt már csaknem 7500
férõhelyen. A bõvítéssel az önkormányzat
azt szeretné elérni, hogy a kerületben szûn-
jön meg a P+R parkolás, és az itt lakóknak
legyen elegendõ parkolóhelyük. A mostan-
ra elkészült józsefvárosi parkolási tájékozta-
tó füzetben az érintett autótulajdonosok a
parkolásbõvítéssel kapcsolatos valamennyi
információhoz hozzájuthatnak. 

A fórumon egy vállalkozó a gazdálkodá-
si várakozási hozzájárulás kedvezményérõl
érdeklõdött. Egry Attila alpolgármester el-
mondta, a Fõvárosi Közgyûlés rendelkezé-
se szerint maximum 50% lehet a kedvez-
mény gazdasági társaságoknak, Józsefvá-
ros Önkormányzata is a maximumot enge-
délyezi. Utalt arra, hogy a József körúttól

befelé, ahol például 440 Ft a parkolás, 220 Ft
a kedvezmény óránként, ami már jelentõs
tétel. Hozzátette: a kedvezmény bõvítésé-
vel kapcsolatban megkeresik a fõvárost.

Egy albérlõ, aki az új fizetõ zónában lakik,
azt tudakolta, hogyan mentesülhet a díjfize-
tés alól. Dr. Mészár Erika aljegyzõ válaszá-
ban elmondta, a fõvárosi közgyûlés rende-
lete egyértelmûen fogalmaz: két feltételnek
együttesen kell érvényesülnie. A kérelme-
zõnek VIII. kerületi állandó bejelentett lakó-
hellyel kell rendelkeznie, továbbá itt kell fi-
zetnie gépjármûve után az adót.

Biál Csaba, a parkolási társaság vezetõje
elmondta, az április 16-i képviselõ-testületi
ülésen javasolják, hogy aki az Orczy úton
belül lakik, például a Kõris utcában, jogo-
sult legyen a lakossági várakozási hozzájá-
rulás kiváltására. 

Egry Attila alpolgármester a parkolóöve-
zet bõvítésérõl szólva azt mondta, errõl áp-
rilis 16-án dönt a képviselõ-testület, a hatá-
rozat 17-én lép életbe. Az ezt követõ 2 hetes
türelmi idõszak alatt ha valaki nem vesz je-
gyet, nem kap büntetést, csak egy tájékozta-
tó lapot. 

A parkolási övezetek bõvítésével kapcso-
latban április 10-én ismét lakossági fórumot
szervez Józsefváros Önkormányzata.

A bejelentett lakosoknak ingyenes 

Bõvülnek a parkolási övezetek
Lakossági fórumot tartott a kerületi parkolásról Józsefváros Önkormányzata,
melyen Egry Attila alpolgármester, dr. Mészár Erika aljegyzõ és Biál Csaba, a
józsefvárosi parkolási társaság vezetõje válaszolt a lakossági kérdésekre. A jó
hangulatú fórumon Egry Attila értékelése szerint nagyon pozitív kérdések
hangzottak el.

Tarlós István azzal kezdte
beszédét, hogy õ is erõ-
sen kötõdik Józsefváros-
hoz, hiszen itt született a
régen volt Bábaképzõ In-
tézetben, és élete elsõ hat
napját a VIII. kerületben
töltötte, de a ferencváro-
siak felé is tett egy gesz-
tust, hiszen elmondta,
hogy hatvan éve Fradi-
szurkoló. 

A fõpolgármester elõ-
ször is hangsúlyozta,
hogy ez a város a nemzet
fõvárosa, a világ bármely pont-
járól érkezõ magyar otthon érez-
heti itt magát. „Milyen öröksé-
get kaptunk 2010-ben?” – tette
fel a kérdést a fõpolgármester.
Budapestnek 180 milliárd forin-
tos adóssága volt, ehhez jött a
BKV 80 milliárdos tartozása, és

jármûveinek katasztrofális álla-
pota. A fõváros adósságát a kor-
mány átvállalta, ettõl nem lett
több pénze Budapestnek, vi-
szont nem kell kamatokat fizet-
ni, és megnõtt a város hitelké-
pessége, de például emiatt képes
a város saját erõbõl felújítani a 3-

as metró szerelvényeit. A fõvá-
ros közlekedési cége – minden
sajtóban megjelent állítás ellené-
re – sem „dõlt össze”, hanem
mûködik. Tarlós István a 4-es
metróval kapcsolatban kijelen-

tette, hogy a kon-
cepciójával alap-
vetõen nem ért
egyet, de amikor
2010-ben átvette a
várost, nem volt
más választása,
mint befejezni a
beruházást, ame-
lyet a napokban
adnak át az uta-
zóközönségnek.
Közben folyik az
1-es villamos tel-
jes felújítása és
meghosszabbítá-
sa, elindult a 3-as

villamos rekonstrukciója, hama-
rosan indul a budai fonódó vil-
lamosviszonylatok kialakítása,
még az idén elkezdõdik a Széll
Kálmán tér felújítása, és meg-
vannak az engedélyek az árvízi
védmûvek megerõsítésére, to-
vábbfejlesztésére. A fõpolgár-

mester büszkén említette a jó-
zsefvárosi fejlesztéseket is: a
Ludovika Campus és Orczy-kert
kialakítását, a Corvin sétány
épülését, a Magdolna negyed
megújítását, illetve a Teleki tér
átalakítását, a piac építését. De
elkészült a Várbazár, átadták a
Pesti Vigadót, a Fradi-pálya épí-
tése gõzerõvel folyik és a Múze-
um-negyed beruházás is indul.

Tarlós István a hajléktalankér-
déssel kapcsolatban elmondta,
hogy a város vezetésének nem-
csak a hajléktalanok, hanem a
többi városlakó érdekeit is szem
elõtt kell tartania. Hangsúlyoz-
ta, hogy a belügyminiszterrel és
többek között Kocsis Máté jó-
zsefvárosi polgármesterrel ösz-
szefogva bõvítették a hajlékta-
lanszállókon a férõhelyek szá-
mát, komfortosították a létesít-
ményeket, kórházat építettek
számukra. Sõt, sokkal biztonsá-
gosabbak lettek ezek az intéz-
mények – azért jelentek meg a
hajléktalanszállókon a rend-
õrök, hogy az egymás közötti
bántalmazásoknak, lopásoknak,
rablásoknak elejét vegyék. A
hajléktalanok társadalomba va-
ló visszavezetésében is sokat
tesz a fõváros, hiszen a közszol-
gáltató cégek foglalkoztatják
õket.

Fejlõdik a nemzet fõvárosa
Tarlós István: Katasztrofális állapotban vettük át Budapestet

Budapest fõpolgármestere lakossági fórumon válaszolt a
kérdésekre a Polgárok Házában. Szót ejtett a BKV-ról, a
hajléktalanok helyzetérõl és a budapesti fejlesztésekrõl is.
Az eseményen dr. Vas Imre országgyûlési képviselõjelölt
mutatta be Tarlós Istvánt, aki baráti hangot ütött meg a kö-
zönséghez szólva. 

Tarlós István fõpolgármester, mellette Vas Imre 
és Bácskai János, Ferencváros polgármestere
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2014-tõl az ön hangja a parlamentben. Szövetségben önnel!

Csorba Lajos vagyok, független jelölt.
46 éves, 5 gyermek édesapja vagyok, a
Ferencvárosban élek gyerekkorom óta,
és iskoláimat is itt végeztem. 16 éve kö-
zösségi munkát végzek.

Ferencvárosban és Józsefvárosban
olyan politikára van szükség amely:
– fölvállalja több ezer család lakhatási
problémáinak a megoldását, legyen

forrás a komfort nélküli lakások komfortosítására,
– a devizahitelesek mintájára kapjanak segítséget a díjhátralé-

kosok, vezessenek be lakbérstopot,
– a szociális bérlakások számának növelése.

Gyorsabb rehabilitációt!
A rehabilitáción gyorsítani kell, de ne járjon a bérbõl-fizetésbõl
élõk vagy alacsony jövedelmûek elvándorlásával, peremkerü-
letbe, vidékre költöztetésével:

– a legrosszabb állapotú épületeket újítsák fel belátható idõn belül,
– a rehabilitáció során alkalmazzanak helyi vállalkozókat, helyi

munkaerõt.

Gettótelepek felszámolása!
A gettótelepek felszámolásával nem csak a kerület lakóinak az
életét tennénk szebbé és élhetõbbé, hanem egyben nagy mér-
tékben csökkentenénk a bûnelkövetõk számát.

Az elszegényedés megfékezését!
Nem lehet megélni 47 ezer forintból, tisztességes béreket és
több munkahelyet, a közmunka nem adja vissza az emberi mél-
tóságot.
– a tehetséges és rászoruló gyermekek oktatásában vállaljon na-

gyobb részt a kormány és a települési önkormányzat
– a gyermekéhezést és a gyermekszegénység azonnali felszá-

molását.

Én olyan képviselõjük szeretnék lenni, aki az önök hangját és
az önök ügyeit képviseli a parlamentben.

Szilassy Gábor Cézár
Budapesten születtem. 2005 óta az MDF tagja vagyok, a Ferencvárosi MDF
alapszervezetének elnökeként tevékenykedtem a helyi lakosság érdekében.
Jelenleg a JESZ – MDF Szövetség Budapesti elnökeként dolgozom. 2006 és
2010 között az önkormányzat képviselõ-testületének tagja és tanácsnoka
voltam. 

A JESZ – MDF Szövetség tagjaként célom a helyi közösségek megerõsíté-
se és a családok védelme. 

A Jólét és Szabadság Demokrata Közösség tagjaként úgy látom, hogy a
rendszerváltáskor megindult pozitív folyamatok negatív irányt vettek. Az

emberek szabadságához jólét nem társult. Ezért a Jólét és Szabadság Demokrata Közösség 4 év alatt
40 %-os béremelést tart szükségesnek. Közösségünk kidolgozott egy több mint 200 oldalas szakmai
programot is, amelynek végrehajtása kötelességünk. A magyar polgároknak életcélt kell adni. A
szavak ideje lejárt, cselekednünk kell, hiszen a Magyarország Újraindítása nem várathat magára. 
Mottóm: „Minél szélesebb középosztály tud csak jóléti társadalmat teremteni”. 
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Cseh Rita vagyok, 1987-ben születtem. Születésem óta a fõvárosban élek, a gimnáziumot is itt
jártam ki. Érettségi után szakirányú végzettségeket szereztem. A 8. kerülethez több szállal
kötõdöm: életem legfontosabb személye, a kislányom is itt született. Az életem során sok
tapasztalatot szereztem a gyereknevelésben is, így megismerhettem a családok mindennapi
problémáit.

Fiatal korom miatt szimpatizálok a párt nézeteivel, ezért csatlakoztam hozzájuk. 27 évesen,
egyedülálló anyaként átlátom, és napról napra megtapasztalom, hogy a mai fiatalok milyen
nehéz, már-már reménytelennek tûnõ helyzetben vannak Magyarországon. Az Új Dimenzió
Párt kiemelt céljai közé tartozik a fiatalok továbbtanulásának biztosítása, illetve azok segítése,
akik a munkaerõpiacra akarnak bejutni. A diákkedvezmények bõvítésének lehetõségét is szem
elõtt tartanánk. Fontosnak tartjuk továbbá, hogy a gyermekeket jól nevelni csak jól felkészített
pedagógusokkal lehet. Õket pedig meg kell becsülni, és nem szabad a végletekig kifacsarni!

Nagy hangsúlyt fektetnénk az ingyenes internetelérés minél szélesebb körben való
kiépítésére.

KÉREM, A 2014. 04. 06-I SZAVAZÁSON TÁMOGASSÁK CÉLKITÛZÉSEINKET!
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Makai Istvánné 
Barkóczi Gizella

A Közösség a Társadalmi Igazsá-
gosság Néppárt  
Budapest , VIII. kerület  6-os vá-
lasztókörzet jelöltje

Észak-alföldi születésû vagyok, pár-
kapcsolatban élek, foglalkozásomat
tekintve a legidõsebb fivérem vállal-

kozásában tevékenykedem. Végzettségem Fõiskola /Eszter-
házy Károly Fõiskola Eger, 2. diploma Fejlesztõ Pedagógus és
Nevelõ Tanár.

Közéleti tevékenységem a Roma Nõvédelmi Közhasznú Szer-
vezetben végzem, mint vezetõ 14. éve. Az általam vezetett szer-
vezet fõképpen a szociális területen bontakozik ki. A romák,
nõk, hátrányos helyzetûek érdekeit képviselem, a társadalom
és gazdaság minden területén.

Fõ célunk: Emberek szociális körülményeinek javítása, illetve
oktatás, képzés, tanfolyamok szervezése.
Legfõbb célom, ha eredményeket érek el az országgyûlési kép-
viselõjelölt-állításon, akkor a következõ teendõket tûztem ki cé-
lul.

Legfõbb teendõm a jövõ tekintetében:
– emberek megbecsülése, tiszteletben tartása 
– egyenlõ jogokat mindenki számára 
– élhetõbb társadalmat 
– békés demokráciát
– egyenlõ tudás, egyenlõ fizetés
– elõítélet mentes társadalmat 
– igazságosságot a népnek 
– fejlõdõ társadalmat 
– munkát, kenyeret a népnek 
– szegények támogatása
– romák társadalmi megbecsülése
– nyugdíjasok, fogyatékosak, rokkantak
– hajléktalanok, elesettek segítése
– nõk, férfiak, gyerekek támogatása 

A Magyarországi Cigány Párt programjában elsõ helyen a 18 éven aluliak éhezésének felszá-
molása áll, minden más csak ezután jön: megengedhetetlen és azonnali beavatkozást kíván,
hogy ebben az országban gyerekek és fiatalkorúak tízezrei nem jutnak elegendõ és megfele-
lõ minõségû élelemhez. Hasonlóképp biztosítani kell minden várandós számára a megfelelõ
táplálkozás lehetõségét – bizonyított tény, hogy a késõbbi életesélyekre is meghatározó a
magzatkori fejlõdés. A tûzoltás után programokat kell indítani a szegények körében mára tö-
megessé vált éhezés tartós felszámolására. Hasonlóképp fel kell számolni azokat az akadá-
lyokat, amelyekkel a cigány gyerekek többsége szembesül a köz- és felsõoktatásban: újra kell
indítani a megrekedt iskolai integrációs programokat. A tankötelezettség korhatárát újra föl
kell emelni 18 évre, és vissza kell vonni azokat a változtatásokat, amelyek zsákutcává tették
a szakoktatást. Mindezek érdekében vissza kell adni a köz- és felsõoktatásnak a rendszerbõl
kivont forrásokat. Ezzel együtt a hátrányos helyzetû diákoknak ingyenessé kell tenni a felsõ-
oktatást, és valóságos esélyt jelentõ ösztöndíjrendszert kell kialakítani. Meg kell szüntetni a
közfoglalkoztatás kényszermunka jellegét, helyi igényekhez alakított, értelmes munkát jelen-
tõ programokat kell indítani. A közmunkáért járó bér nem lehet kevesebb, mint a minimál-
bér, és a munkavállalók jogai szempontjából sem érheti hátrányos megkülönböztetés a köz-
munkásokat. Igazságosabbá kell tenni a közteherviselést, a legmagasabb jövedelmek adóját
38 százalékra kell emelni, míg a minimálbérét csökkenteni kell. A lakhatás alkotmányos jog
legyen: meg kell akadályozni, hogy a tartósan munka nélkül élõk és a gyermekes családok az
utcára kerüljenek. Ezek a legsürgetõbb teendõk. 
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Tisztelt Választópolgár! Engedjék meg, hogy megköszönjem a bizalmat, ami lehetõvé tette,
hogy a ÚMP színeiben az Önök képviselõjelöltje lehetek. Torma Zsoltnak hívnak, 39 éves
vagyok. A VIII. kerületben születtem  és közel tíz éve ismét a Józsefvároshoz kötõdöm. Szü-
leim dolgos munkásemberként tisztességben, szeretetben neveltek testvéremmel, Sándorral.
Tanulmányaimat követõen a kereskedelemben helyezkedtem el, ahol mindennap találkozok
az emberek problémáival. Két gyermek édesapja vagyok, így szülõként közvetlenül találko-
zok azokkal a nehézségekkel, amikkel valamennyi magyar családnak szembesülnie kell, míg
a nyugdíjasokat érintõ problémákat a szüleim mindennapjaiból ismerem. Lakókörnyeze-
temben, a Józsefvárosban szeretném elérni, hogy a lakóházak tömbrehabilitációján keresztül
élhetõ lakókörnyezetben lakhassunk, mely munkában számítok az önkormányzat együtt-
mûködésére is. Fontos számomra a zöldterület, ezért kiemelt törekvésem azok kialakítása,
megõrzése. Pártunk, az Új Magyarország Párt „unortodox” kampányra készül, plakátok,
szórólapok és reklámok helyett apró problémákat szeretnénk megoldani, óvodákat, iskolá-

kat, egyesületeket fogunk meglepni, könyvekkel, játékokkal, sportszerekkel, közterületeket, játszótereket veszünk kezelés-
be, járdákat és utakat fogunk építeni, ivóvizet viszünk oda, ahol nincs, kátyúkat fogunk betömni. Kérem Önöket, hogy áp-
rilis 6-án támogassanak engem és az Új Magyarország Pártot a szavazatukkal!

Az önkormányzat az idén is pályázatot ír ki a józsefvárosi
sportszervezetek, alapítványok, illetve az itt állandó beje-
lentett lakcímmel rendelkezõ sportolók részére. 

Akerületi Sporttanács ülésén Zentai Oszkár, az önkormány-
zat Humánszolgáltatási Bizottságának elnöke ismertette a

pályázat tervezetét. Elmondta, hogy a kerület az elmúlt évhez
hasonlóan egymillió forinttal támogatja a józsefvárosi sport-
egyesületeket és sportolókat.  Levonva az elõzõ évek tapaszta-
latait, az idén a sportolók nevében az az egyesület pályázhat,
amelynél az illetõ sportol. Ez esetben ez a szervezet több pályá-
zatot is beadhat. 

A józsefvárosi székhelyû, tevékenységüket Józsefvárosban ki-
fejtõ, jogi személyiséggel rendelkezõ társadalmi és sportszerveze-
tek, alapítványok képviselõibõl álló Sporttanács tagjai nagy taps-
sal fogadták a polgármester általános helyettesének, dr. Sára Bo-
tondnak a bejelentését: a rendelkezésére álló alpolgármesteri ke-
ret terhére további egymillió forinttal toldja meg a pályázati kere-

tet. A Sporttanács úgy döntött, hogy ennek köszönhetõen a meg-
pályázható összeg felsõ határát százezerrõl kétszázezerre emelik,
hogy a lehetõ legjobban hasznosuljanak ezek a pénzek. A pályá-
zat benyújtásának határideje április 25-e lesz. 

Az ülést követõen a tanács tagjai és dr. Vas Imre országgyû-
lési képviselõ kötetlen keretek között beszélték meg a kerületi
sport fontos kérdéseit. 

Kétmillió a kerületi sportra
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Tüzes temperamentum, szorgalom és
virtuozitás jellemzi a világhírû cigány
zenészeket, akik közül a legtöbben itt,
Józsefvárosban leltek otthonra. Ma is
számtalan tehetséges mûvész lakik ke-
rületünkben. Néhányukkal március 15-
én a Napházban találkozhattunk. 

AFõvárosi Roma Oktatási és Kulturá-
lis Központ, valamint a Józsefvárosi

Roma Önkormányzat által, az Emberi
Erõforrások Minisztériuma és a Józsefvá-
rosi Önkormányzat támogatásával, Ko-
csis Máté polgármester védnökségével

megrendezett ese-
ményen elsõként a
legifjabb generációt
képviselõ tehetsé-
gek mutatkoztak
be a közönségnek.
Utánuk klasszikus
zenét játszó virtuóz
muzsikusok és több-
ségében jazz-kon-
zervatóriumot vég-
zett tagokból álló
együttesek léptek a
színpadra. Nyolc
órától a Józsefvárosi Cigányzenekar mûvé-
szei tüzes dalokkal, mulatós nótákkal, egy
józsefvárosi zenészekbõl álló tánczenekar
pedig vérpezsdítõ latin zenével csábította
táncra a vendégeket, akiket a házigazda –
Benga-Oláh Tibor, a Józsefvárosi Roma Ön-
kormányzat elnöke – és a szervezõk szere-
tettel vártak az esti fogadáson is. 

A rendezvényen Vas Imre köszöntötte
a közel kétszáz vendéget. Az országgyû-

lési képviselõ a sokszínû roma kultúra
iránti csodálatának, illetve a hagyo-
mányõrzés láttán érzett örömének is
hangot adott. Egry Attila alpolgármester
lapunknak elmondta: az önkormányzat
fontosnak tartja, hogy a kerületben mû-
ködõ nemzetiségi önkormányzatok õriz-
zék a kulturális hagyományaikat, ehhez
minden tõlük telhetõ támogatást meg is
adnak. T.O. 

„Cigány Varázs” a Napházban

Egy közösség erejét nem csak a közös
hit, akarat, cél, elszánás és cselekvés
jelenti. A jó szóban és a követendõ

példában rejlõ erõ legalább ilyen fontos,
mert általuk megsokszorozhatjuk teljesít-
ményünket – mondta Áder János államfõ
a Kossuth- és Széchenyi-díjak átadásakor.  

Jókai Anna, kerületünk díszpolgára már
eddig is számtalan rangos kitüntetés birto-
kosa. Bár minden díj nagyon fontos számá-
ra, az igazi visszajelzést azonban olvasóitól
kapja a népszerû írónõ nap mint nap. A

Kossuth-nagydíjat az indoklás szerint
„a magyar prózairodalom területén
létrehozott kimagasló életmûvéért,
valamint az urbánus irodalom nem-
zeti és keresztény ágának kiemelkedõ
képviseletéért” ítélték neki. Ez a ki-
tüntetés még a Kossuth-díjnál is
nagyobb elismerésnek számít,
mivel nem minden évben ítélik
oda. Eddig összesen heten kap-
ták meg. Jókai Anna a nagydíj
összegének 75 százalékát „visz-
szaforgatja” a magyar irodalom-
ba: egy irodalmi díjat kíván ala-
pítani, „hogy segítsek a még ta-

lán meg sem született embereknek ab-
ban, hogy egy fontos gondolatot to-
vábbvigyenek” – nyilatkozta. A 81 éves
írónõ eddigi huszonkét könyve után
egyet még mindenképp meg szeretne
megírni: az emlékiratait, amelyben na-
gyon õszintén szembenéz az életünk-
kel, önmagával és hazája sorsával. 

Kathy-Horváth Lajos zeneszerzõ-hegedû-
mûvész március elején vette át oklevelét,
amely azt igazolja, hogy az Európai Tudo-
mányos és Mûvészeti Akadémia rendes

tagjává választották Nobel-díjas tudósok
és rangos mûvészek. A zene történetében
évszázadok óta nem volt példa arra, hogy
valaki ilyen magas szinten képes legyen
ennyiféle hangszer megszólaltatására – áll
az akadémiai indoklásban. Tény, hogy a
mûvész egymaga játszott fel akusztikus
hangszereken egy teljes nagyzenekart le-
mezre, melynek címe Alfa és Omega, és
ugyanígy a Cigányok a holocaustban címû
nagyzenekari mûvét. Kathy-Horváth igazi
kísérletezõ mûvész, aki igen sokféle mó-
don közelített a zenéhez és a zenén keresz-
tül az egyetemes mûvészethez. Emellett a
Fõvárosi Roma Oktatási és Kulturális Köz-
pont igazgatójaként is tevékenykedik.
Mindenütt elsõsorban a magyar kultúra

nagykövete szeretne lenni, így támogatva
a többi kisebbséget is. Nagyon büszke arra,
hogy hazája jó hírnevét öregbítheti nem-
zetközileg e kinevezéssel. 

Erõt adó példaképeink

Jókai Anna és Kathy-Horváth Lajos
Március 15-e alkalmából Kossuth-nagydíjat adományoztak kerületünk szülöt-
tének, Jókai Anna Kossuth-díjas írónak. Pár nappal korábban az ugyancsak jó-
zsefvárosi hegedûmûvész-zeneszerzõt, Kathy-Horváth Lajos érdemes mûvészt
az Európai Tudományos és Mûvészeti Akadémia rendes tagjává választották.

FFoottóó:: MMTTII

Jókai Anna Kossuth-nagydíjas írónõ

Kathy-Horváth Lajos Prof. Dr. Felix Unger 
akadémiai elnökkel

Vas Imre országgyûlési képviselõ roma vezetõkkel
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ABLAK JAVÍTÁS! www.ajtoablakdok-
tor.hu 20 éve vállalom becsületesen
ablakok, ajtók javítását, illesztését,
zárak cseréjét, festését és szigetelé-
sét 1 év garanciával. Felmérés díjta-
lan. Horváth Ákos 06-70-550-0269 
Mi a jó gazda gondosságával já-
runk el Társasháza nevében! Le-
gyen szó akár a bevételek/kiadá-
sok optimalizálásáról, kinnlevõsé-
gek kezelésérõl, mûszaki problé-

mák azonnali megoldásáról, felújí-
tások hatékony lebonyolításáról,
szakmailag felkészült kollégáink
teljes körû képviseletet biztosíta-
nak. „Az Ön otthona, a mi hivatá-
sunk!” Tel.: 06-30/861-25-97;
info@budapestihazmester.hu.
Arany-ezüst vétele a legjobb napi
áron. Hagyatékot készpénzért vá-
sárolok. VII. Wesselényi utca 19.
Tel.: 317-9938, www.louisgaleria.hu
Pataki & Kürth Liftszerviz Kft. Fel-
vonó telepítés, karbantartás, hiba-
elhárítás, felújítás, távfelügyelet,
kamerák elhelyezése. Tel.: 06-20-
925-2133, liftszerviz@liftszerviz.hu

Társasházak, lakásszövetkezetek
kezelése. Könyvelést külön is vál-
lalunk. aranyanker@gmail.com
Gondos Judit 06-20-219-6255

Társasházak közös képviselete,
teljes körû ügyintézéssel. Hátra-
lékok behajtását kiemelten ke-
zeljük. Generál- F Kft. Tel.: 216-
8802; e-mail: iroda@general-
f.hu www.general-f.hu

Apróhirdetés
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HANGVERSENY
„Tavasz van, gyönyörû!”, a Józsefvárosi Zenebarát Kör elõ-
adásában. Március 28. péntek, 18 óra. A belépés díjtalan.

GYERMEKEKNEK
Március 29. szombat 
10–14 óra: Kikeleti játszóház: virágmagültetés, cserépdíszítés
dekupázzsal, gyöngyvirágfûzés
10–14 óra: Palota játszóház: babaház óvodásoknak, logikai já-
tékok kisiskolásoknak  
11 óra: Mese a Szépen szóló pelikánmadárról
Aprók táncháza és a Magyar Hangszermíves Céh hangszersi-
mogatója.

Már minden józsefvárosi háznál 
van szelektív kuka
Az elõzetes terveknek megfelelõen halad a fõvárosban a
házhoz menõ szelektív hulladékgyûjtõ edények kihelye-
zése – tájékoztatta a Józsefváros újságot a Fõvárosi Közte-
rület-fenntartó Zrt.
(FKF). Eddig hét
kerületben 100%-os
a lefedettség, töb-
bek között József-
városban is - írják
közleményükben. 

Aközterület-fenn-
tartók eddig

több mint 200 ezer
szelektív kukát szállí-
tott ki a lakosságnak. A sötétkék fedelû, Európai Uniós feliratú
gyûjtõedény a papír, a világoskék, illetve a sárga fedelû a mû-
anyag, és a fémhulladék szelektív gyûjtésére szolgál. Az FKF
felhívja a lakosok figyelmét, hogy más edénybõl nem, csak az
általuk kiosztottakból gyûjti be a szelektív hulladékot. A társa-
ság szerint a házhoz menõ szelektív hulladékgyûjtés csak akkor
lesz sikeres, ha a lakosság is együttmûködik.

A Józsefvárosi Galéria programjai
Cím: 1085 Budapest, József krt. 70. 
Telefon: 1-313-9883

BOLHAPIAC
Március 28. péntek 16.00-18.00

Helyszín: Kesztyûgyár közösségi ház, 
1084 Bp. Mátyás tér 15. 

Szeretettel várunk minden érdeklõdõt a Nagycsaládosok
Egyesületével közösen megrendezett Kesztyûgyári Bolhapi-
acra! Ha van olyan ruhád, használati tárgyad, amit meguntál
vagy kinõtted, de még jó és tiszta állapotú, akkor hozd el ma-
gaddal és cseréld el! Pénzre persze nem lesz szükséged, itt a
használt tárggyal tudsz fizetni!
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